Text na etiketu

ALAVIS™ DUOFLEX

Veterinární přípravek na regeneraci pohybového aparátu koní s protizánětlivým účinkem

CELADRIN ▪ Glukosamin sulfát
ALAVIS™ DUOFLEX je určen pro dlouhodobé podávání u koní s pohybovými problémy. 
ALAVIS™ DUOFLEX je veterinární přípravek pro koně, který obsahuje patentovanou látku Celadrin a glukosamin sulfát a je určen k dlouhodobému podávání koním s pohybovými problémy. Podává se při celé řadě pohybových problémů, odstraňuje zánět a bolestivost a působí na regeneraci kloubních chrupavek. Uplatňuje se zejména při artritidě - zánětlivý proces probíhající v kloubech v důsledku rozpadu chrupavky, systematicky posiluje a zvlhčuje buněčné membrány a zajišťuje buňkám mladistvou vláčnost a pružnost. Zlepšuje kvalitu synoviální tekutiny chránící klouby a udržuje tak jejich pružnost a pohyblivost – působí jako lubrikant kloubů. 
Celadrin – patentově chráněná látka (směs derivátu cetylu a nasycených a nenasycených mastných kyselin), která spojuje dvě látky mající protizánětlivé účinky, které inhibují 5-lipooxigenázu, což je enzym podporující oxidativní a zánětlivé procesy. Právě zánět je zdrojem nejen bolesti, ale i volných radikálů, které stav onemocnění ještě zhoršují. Celadrin napomáhá vyššímu využití a vstřebání chondroprotektivní látky glukosamin sulfátu, a tím dochází k lepší a efektivnější výživě kloubních chrupavek.

Glukosamin sulfát – chondroprotektivní látka, která tvoří přirozenou součást kloubní chrupavky a synoviální tekutiny. Zabezpečuje správnou funkci chrupavky, její pevnost, pružnost a odolnost. Mechanizmus účinku spočívá v chondroprotektivním (chrupavku chránícím) působení. Účinek zahrnuje podstatné zmírnění kloubních obtíží, zlepšení pohyblivosti a zpomalení až zastavení dalšího poškozování kloubů.
ALAVIS DUOFLEX podávejte pro:
· potlačení zánětu a bolesti kloubů

· zlepšení pohyblivosti kloubů a zvýšení jejich lubrikace
· zpomalení až zastavení dalšího poškozování kloubních chrupavek
· regeneraci kloubních chrupavek a tkání 
· prodloužení aktivního věku koně

Dávkování:

Pro koně o hmotnosti 500 kg 3 odměrky denně.
Účinné látky v 1 kg: Celadrin 193 g, glukosamin sulfát 542 g

Pomocné látky: maltodextrin 
Způsob použití: 

Prášek se podává dle doporučeného dávkování do jadrného krmiva či melasy. Přípravkem ALAVIS™ DUOFLEX lze navázat na podávání přípravku ALAVIS™ CELADRIN pro koně. ALAVIS™ DUOFLEX je možné podávat dlouhodobě. 

Velikost balení: 387 g  
Upozornění: Skladujte v uzavřené dóze na suchém místě při pokojové teplotě. Spotřebujte do data uvedeného na dóze. 

Číslo šarže a datum spotřeby: uvedeno na dóze 

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: Patron ca, s.r.o., Korunní 129, Praha 3, tel.: 244 402 819, 724 091 241, info@alavis.cz , www.alavis.cz

Přípravek je volně prodejný a je schválen ÚSKVBL pod číslem 076-13/C.
