Text na etiketu - přelepka 
BIOGANCE Waterless Dog Dry Shampoo – suchý šampon pro psy
Suchý šampon pro psy. Obsahuje přírodní rostlinný práškový extrakt.  Bezoplachový, vhodný pro jemné čištění mezi koupáním. Odstraňuje zápach, špínu, mastnotu a vlhkost. Nevysušuje a nedráždí kůži. Vhodný pro všechny typy srsti. Vhodný i pro štěňata. 
Složení: alifatické uhlovodíky (30% a více), parfémy, alergenní vonné látky (Alpha-hexylcinnamic Aldehyde (HCA), Amylcinnamal, Linalool, (R) -p-Mentha-1,8-diene) 

Způsob použití: Před použitím protřepejte, nastříkejte na srst ze vzdálenosti 30 cm a nechte působit 2 minuty. Následně důkladně vykartáčujte. Zamezte kontaktu s očima.
Držitel rozhodnutí o schválení a distributor: Samohýl group  a.s., Smetanova 1058, 512 51 Lomnice nad Popelkou 	Tel: +420 481 653 111		E-mail: obchod@samohyl.cz
Výrobce: Laboratoire Biogance, Z.I Anjou Atlantique, 49123 Champtoce Sur Loire, Francie 
Číslo schválení: 085-18/C
Obsah: 150 ml 
Veterinární přípravek 
Pouze pro zvířata! 
Číslo šarže a doporučené datum spotřeby je uvedeno na obale.
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NEBEZPEČÍ
Extrémně hořlavý aerosol.
Nádoba je pod tlakem: při zahřívání se může roztrhnout
Dráždí kůži.
Může způsobit ospalost nebo závratě.
Toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky.

Uchovávejte mimo dosah dětí.
Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření. Nestříkejte do ohně nebo jiných zdrojů zapálení. Nepropichujte nebo nespalujte ani po použití. Používejte pouze venku nebo v dobře větraných prostorách. Chraňte před slunečním zářením. Nevystavujte teplotě přesahující 50°C. Odstaňte obal podle místních předpisů.
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