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VetExpert
Moisturizing spray
Nanosilver
Kyselina mléčná
Betain
Urea
100 ml
Veterinární přípravek s hydratačními a regeneračními vlastnostmi pro lokální péči o pokožku psů a koček, je možno použít i v případě výskytu kožních lézí. Nanostříbro obsažené v přípravku má antibakteriální a antiseptický účinek a urychluje hojení a regeneraci poškozených tkání. Kyselina mléčná stimuluje produkci ceramidů, takže pokožka je lépe chráněná a zvlhčená. Reguluje obměnu buněk pokožky a napomáhá odstraňovat otlačeniny. Močovina díky svým hydratačním vlastnostem a schopnosti zadržovat vodu v pokožce je nezbytná při péči o suchou a atopickou pokožku. Betain a panthenol zmírňují podráždění. Přípravek je dokonale uzpůsoben pro podporu léčby kožních lézí, jizev, odřenin a špatně se hojících povrchových ran.
Užití: Před použitím protřepejte. Nastříkejte rovnoměrně na postižené oblasti pokožky zvířete ze vzdálenosti 15 až 20 cm. Podle potřeby opakujte i několikrát denně. Chraňte oči a uši zvířete. Srážení je přirozený jev a nemá vliv na účinnost přípravku.
Datum spotřeby a číslo šarže je uvedeno na obalu. 
Složení: Aqua, propylene glycol, lactic acid, glycerin, betaine, urea, panthenol, sodium lauroyl sarcosinate, inulin, alpha-glucan oligosaccharide, colloidal silver, menthol, triethanolamine, avena sativa kernel extract, hydrolyzed hyaluronic acid, sodium benzoate, potassium sorbate.  
Číslo schválení: 011-20/C
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata!
Uchovávejte v suchu při teplotě do 25°C. Chraňte před slunečním zářením.
V případě závažnějších lézí je vhodné vyhledat odborné ošetření u veterinárního lékaře.  
Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. 
Držitel rozhodnutí o schválení a dovozce: Vet Planet Czech Republic, s.r.o., Bakovská 885/3, 197 00  Praha 9. www.vetexpert.cz
Výrobce: Vet Planet Sp. Z. o.o., Brukowa 36/2, 05-092 Łomianki, Polsko

