	Složky: Účinné: kyselina chlorná (HClO) (0,009 %) Pomocné: elektrolyzovaná voda (H2O), chlorid sodný (NaCl), fosfáty, chlornan sodný (NaClO)

Uchovávání: Uchovávejte při pokojové teplotě, mimo dosah přímého slunečního svitu a tepla. NENECHÁVEJTE ZMRZNOUT, protože by mohlo dojít ke ztrátě účinnosti přípravku. Po použití dávkovač neprodyšně uzavřete.
Přípravky Innovacyn jsou vyráběny v souladu s přísnými směrnicemi pro kvalitu dle ISO 9001, ISO 13485 a FDA QSR.

Vyrobeno v USA

Výroba a plnění: Innovacyn, Inc.

3546 N. Riverside Ave, Rialto CA 92377

www.vetericyn.com
Číslo šarže:

Datum expirace:

Držitel rozhodnutí o schválení: A care a.s., Nikoly Vapcarova 3274/2, 143 00 Praha 4, ČR
Číslo chválení: 141-15/C

	Užití: Pro výplach, čištění a péči o rány a podráždění vnějšího ucha a zvukovodu. K úlevě v případě pálení, štípání, svědění uší, postižení uší znečišťujícími látkami, kontaminanty a zápachem rány. Použití přípravku je vhodné u všech druhů zvířat.

Pokyny k použití: Je-li na místě rány příliš mnoho srsti, dejte ji stranou. V případě nutnosti ji ostřihejte. Nastavte trysku kapátka. Postižené místo na uchu nebo uvnitř ucha saturujte přípravkem. Je-li nutno použít krytí, saturujte jej přípravkem Vetericyn při každé výměně. Opakujte 3-4krát denně, dokud se rána nezacelí. Oplachování není nutné. Rychlejšího efektu lze dosáhnout, jsou-li rány očištěné a udržovány vlhké. Přípravek není určen na infekce vnitřního ucha.

Upozornění a bezpečnostní opatření: Pouze k vnějšímu použití. Dojde-li k podráždění, používání přerušte a obraťte se na veterináře. Pouze pro zvířata. Není určeno k použití u člověka. Uchovávejte mimo dosah dětí. Přípravek je bezpečný, dojde-li k olíznutí zvířetem. Přípravek není určen k injekčnímu podání. V případě systémových postižení se vždy poraďte s veterinářem.

Nejsou žádné zvláštní požadavky na likvidaci. Vetericyn je šetrný k životnímu prostředí.

Kód produktu: 1027
	Vetericyn Ušní výplach

Veterinární přípravek
Pro snadné udržování a
bezpečné čištění uší vašeho mazlíčka

89 ml



