PROFICARE

jemný šampon pro psy

antiparazitní s Tea Tree Oil

Šampon proficare

antiparazitní je určený pro pravidelnou péči o srst vašeho psa se silným a dlouhodobým účinkem proti zevním parazitům. Účinné látky spolehlivě hubí blechy a vši a napomáhají odpuzovat klíšťata a bodavý hmyz.  

Obsažený čistý australský čajovníkový olej tiší svědění podrážděné kůže a přispívá k hojení drobných zánětů. Šampon má vynikající mycí vlastnosti. Díky svému složení a neutrálním pH je maximálně šetrný vůči pokožce a srsti. Po jeho použití je srst hebká, lesklá a dobře se rozčesává. Je vhodný pro všechna plemena psů. 

Návod k použití

Přiměřené množství šamponu naneste na namočenou srst, rovnoměrně rozetřete a napěňte. Poté srst důkladně opláchněte. V případě potřeby postup zopakujte. 

Nakonec srst vysušte ručníkem, případně vyfénujte. 

Upozornění

Zabraňte vniknutí přípravku do očí a na sliznice. Nepoužívejte na štěňata mladší 

3 měsíců. Uložte mimo dosah dětí. Doporučujeme použít gumové rukavice. 

Skladujte při teplotě 5-25 °C

Ingredients:

Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Lauryl Glucoside, Glycol Distearate, Glyceryl Oleate, Glyceryl Stearate, Cocamidopropyl Betaine, Polyquaternium-7, Cocamide DEA, Laureth-2, Acrylates/Palmeth-25 Acrylate Copolymer, Permethrin, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, 2-Bromo-2-Nitropropane-1,3-diol, Melaleuca Alternifolia, Parfum, Sodium Hydroxide, Niacinamide

Číslo šarže/Datum výroby/Spotřebujte nejlépe do: uvedeno na obalu 

300 ml

Vyrobeno v ČR, atest USKVBL 

Distributor: QUALIPET, s.r.o., Bezručova 1353, 274 01  Slaný

EAN 8594169580036

