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K očistě očního okolí 

Pro zdravé oči 

Veterinární přípravek pro psy a kočky

Originální receptura vyvinutá na základě nejnovějších poznatků moderní fytofarmacie.

Obsah: 50 ml

Čistič očního okolí je určen k důkladnému vyčistění znečistěného očního okolí. Důležité, a to nejen z estetického hlediska, je pravidelné, nejlépe každodenní, čištění očního okolí od usazených nečistot. Bylinné extrakty obsažené v přípravku při péči o oční okolí působí blahodárně. Pokud se přípravek při aplikaci dostane na oční sliznici, nedráždí.

Návod k použití: Přiměřeně navlhčete vatový tampónek přípravkem a šetrně odstraňte usazeniny a nečistotu z okolí očí důkladným otřením. Ošetření očního okolí se doporučujeme provádět pravidelně každý den večer. 
.
Složení (INCI): Aqua, Boric Acid, Glycerin, Euphrasia Officinalis Extract , Potassium Sorbate, Centaurea Cynus Flower Extract , Chamomilla Recutita Flower Extract, Calendula Officinalis Flower Extract, Sorbic Acid, Thimerosal

Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Neaplikujte do očí a na sliznice. Pouze pro zvířata. V případě jakéhokoliv podezření na onemocnění oční sliznice, očí či jejich okolí, doporučujeme vždy konzultovat zdravotní stav zvířete s veterinárním lékařem.

Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.

Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby

Držitel rozhodnutí o schválení:
MVDr. Jiří Pantůček, Vodova 40, 612 00 Brno, ČR
www.topvet.cz

Výrobce: 
Green idea s.r.o., Vodova 40, 612 00 Brno, Provozovna: Knínická 2018/7, 664 34 Kuřim

Datum výroby: 
Číslo šarže: 	
Číslo schválení: 031-20/C
EAN: 



