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HERBAL HORSE NR°7 ORGANIKA
Veterinární přípravek pro koně
Přípravek je určen pro podporu správného fungování celého organismu. Jedná se o směs sušených bylin a zeleniny, která napomáhá dodávat tělu látky nezbytné pro dobrou fyzickou i duševní kondici, jako jsou vitamíny a minerály v organické formě a zároveň usnadňuje jejich vstřebávání a podporuje činnost trávicího traktu. Vhodné především pro doplnění vitamino-minerálního komplexu a k podpoře vstřebávání všech živin obsažených v krmivu.
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce:
White Grant s.r.o., Levského 3201/12, 143 00 Praha 4 – Modřany
Tel.: +420 244 463 244
 www.herbalhorse.cz 
Obsah balení: 500 g (900 g, 1 kg, 5 kg, 10 kg)
Složení: pastinák setý – plod, řepa červená – plod, máta peprná – nať, růže šípková (šípek) – oplodí, ibišek súdánský – květ, špenát setý – list
Způsob použití: Přípravek se podává prostřednictvím krmiva. Před podáním doporučujeme přelít horkou, případně teplou vodou, a po vychladnutí vmíchat do krmné dávky, nebo lze vmíchat do krmné dávky v suchém stavu. Při akutních obtížích podáváme denně po dobu 4 týdnů 50 g bylin na koně o ž. hm. 600 kg, pro pony je dávka poloviční. Dlouhodobé dávkování pro koně o ž. hm. 600 kg je 25 g na den, pro pony 15g. Dávkování je nutno přizpůsobit živé hmotnosti zvířete. Bylinky je možné podávat dlouhodobě, avšak pro zachování jejich účinnosti doporučujeme po 5 – 6 týdnech na 2 – 3 týdny jejich podávání přerušit.

Upozornění: Některé bylinné složky přípravku mohou být považovány za doping. Závodním koním je možné přípravek podávat, avšak doporučujeme 14 dní před závody vysadit, aby byla vyloučena možnost pozitivní antidopingové kontroly. Není určeno pro březí a kojící klisny. Nedoporučujeme kombinovat s jinými bylinnými přípravky, neboť jsou možné nežádoucí interakce. 
Skladujte v suchu a temnu při teplotě 10 – 25 °C. Chraňte před přímým slunečním zářením.
Datum výroby: viz. obal
Spotřebujte do 24 měsíců od data výroby.
Chraňte životní prostředí. Recyklovatelný obal.

Číslo schválení: 148-19/C
Pouze pro zvířata
100 % přírodní produkt
