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CARR & DAY & MARTIN SWITCH PRO

Ochranné a zklidňující mléko pro koně trpící letní vyrážkou. K ošetření poškozených míst na kůži nebo jako preventivní ošetření. 

NÁVOD K POUŽITÍ: Poškozená místa na kůži minimálně jedenkrát týdně řádně omyjte pomocí jemného šamponu. SWITCH PRO pak vmasírujte jemným hadříkem do kůže. Na počátku ošetřujte dvakráte denně, dále jednou denně až 3-4 x týdně. Při opakujících se potížích aplikujte preventivně již na začátku jara, před projevením prvních obtíží. 

UPOZORNĚNÍ: Před použitím protřepejte. 24 hodin před první aplikací proveďte zkušební test na malé ploše kůže. Pouze pro vnější použití. Pouze pro zvířata.

BEZPEČNOSTÍ OPATŘENÍ: Uchovávejte mimo dosah dětí. Při práci s přípravkem používejte ochranné rukavice.  Vyvarujte se kontaktu se sliznicemi a očima. Při zasažení očí nebo sliznic vypláchněte proudem čisté vody. Při přetrvávajících potížích vyhledejte lékaře a ukažte mu tuto etiketu. Nebezpečné pro vodní živočichy s dlouhodobým účinkem. Prázdnou lahev a zbytky přípravku zlikvidujte v souladu s platnými předpisy.

SKLADOVÁNÍ: Uchovávejte dobře uzavřené v originálním obalu. Nevystavujte teplotám nad 25°C. Chraňte před mrazem a přímým slunečním zářením. 
                 
SLOŽENÍ: Obsahuje benzylbenzoát (účinná látka).

VÝROBCE: Carr & Day & Martin Ltd, Animal House, Boundary Road, Lytham, FY85LT, UK
www.carrydaymartin.co.uk 

DRŽITEL ROZHODNUTÍ O SCHVÁLENÍ A DISTRIBUCE V ČR :
 Ghoda s.r.o., Husinecká 10, 13000 Praha  3, www.spokojenykun.eu

 OBSAH: 500 ml

Č. SCHVÁLENÍ: 117-17/C

Č. ŠARŽE A EXPIRACE: viz. obal

 

