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CLOREXYDERM SHAMPOO  4%

Desinfekční šampon s obsahem chlorhexidinu pro kočky a psy.
 
Složení: Chlorhexidini diglukonas 4%, Aqua purificata, Isodecyl alkohol athoxylát, Propylen Glycol, Glycerin, Dimethyl –alkyl-oxid, Lanoline ethoxylát, Hydroxy ethyl celulóza, Parfum, Reactive Blue 21 

Charakteristika: Clorexyderm Shampoo 4%  je desinfekční šampon založený na chlorhexidin diglukonátu, molekule s širokospektrým antibakteriálním účinkem, který se dlouhodobě používá v humánních a veterinárních přípravcích. Clorexyderm Shampoo 4% je aktivní proti mikroorganismům citlivým na chlorhexidin. Tento šampon je určený pro čištění kůže a srsti u psů a koček v případech, kdy je třeba kombinovat čistící efekt se silným desinfekčním účinkem.

Návod k použití: Důkladně navlhčete a aplikujte malé množství přípravku na zvíře, masírujte proti směru srsti. Nechte působit 5-10 minut, důkladně opláchněte vlažnou vodou a zvíře usušte. Doporučené dávkování: Kočky a malí psi: až 15 ml; středně velcí psi: až 30 ml; velcí psi: až 50 ml. Jedna čajová lžička odpovídá 5 ml; jedna polévková lžíce odpovídá 15 ml. 

Upozornění: Před použitím šamponu u březích,kojících zvířat,nemocných a zotavujících se zvířat se poraďte s veterinárním lékařem. Při vzniku podráždění neprodleně přestaňte přípravek používat a poraďte se s veterinárním lékařem. Nepoužívejte společně s jinými přípravky obsahujícími látky s antiseptickými vlastnostmi. Nekombinuje s mýdlem, anionickými povrchově aktivními látkami a bikarbonáty.

Bezpečnostní opatření: PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Opatrně oplachujte vodou po dobu několika minut a vyhledejte lékařskou pomoc. PŘI POŽITÍ: Vyhledejte lékaře a ukažte mu příbalovou informaci přípravku. 
Uchovávejte  mimo dosah dětí. Uchovávejte odděleně od potravin, nápojů a krmiv. Při aplikaci přípravku nejezte,nepijte a nekuřte. 

Pouze pro zvířata.

Č. schválení: 015-07/C

Šarže: viz. obal
Exsp.: viz. obal
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