Text na etiketu


    DeLaval udder cleaner UC101

DeLaval udder cleaner UC101 je tekuté mýdlo pro dojnice určené pro mytí struků před dojením.
Před aplikací používejte přípravek tak, jak byl dodán, ale je nutné ho před použitím naředit.
Mytí vemene pomocí pěnového/rozstřikovacího aplikátoru. Mýdlový roztok o požadované koncentraci používejte pomocí příslušného pěnového / ručního rozstřikovače. Pěnu nebo roztok opatrně aplikujte na celou délku struků. Nechejte 15 až 30 sekund působit. Pomocí jednorázového papírového ubrousku/utěrky pečlivě otřete.
Mytí vemene pomocí automatického postřiku.
2% dávkování, nadávkujte 20 ml přípravku DeLaval udder cleaner UC101 na 1 I vody.
Bezpečnostní opatření: Vždy používejte čisté vybavení. Pro zajištění hygieny při dojení se dopo-ručuje používat rukavice. Uchovávejte mimo dosah dětí.
Skladování: Skladujte ve vzpřímené poloze v řádně uzavřeném originálním obalu. Chraňte před přímým slunečním zářením, vysokými teplotami a mrazem. Jestliže přípravek zmrzne, nechte jej roztát v místnosti o pokojové teplotě a řádně jej před použitím protřepte.
Pokyny k likvidaci: Nepoužitý přípravek, odpadní materiál a prázdné kanystry by měly být zlikvidovány v souladu s národními předpisy.
Skladovatelnost: 12 měsíců - viz v horní části kanystru
   Obsah: 20L (60,200L)

Datum exspirace a číslo šarže: viz štítek v horní části kanystru
[bookmark: _GoBack]Číslo schválení: 112-18/C

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce:
DeLaval NV, Industrienpark-Drogen 10, 9031 Gent,  Belgie, Tel +32 9 2809100 www.delaval.com Distributor: DeLaval s.r.o., Průběžná 80, 100 00 Praha 10, Tel: 02 71001148
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