Text na etiketu

SEBODERM 
Nedráždivý hypoalergenní změkčující šampon pro psy a kočky, bez detergenů pro normální a suchou kůži - pH7. Seboderm je jemný změkčující šampon na normální nebo suchou kůži. Vytvořen pro snadné rozčesání a obnovení přírodní kondice srsti.

Složení: 
Aqua, Tea-Lauryl sulfate, Lauramide DEA, Microcapsule“Sebocalm“ spherulites (mix), Urea, Imidazolidinyl Urea, Sodium benzoate, DMDM Hydantoin, Lactic acid, Chitosan succinanide (mix), Fragrance.
Charakteristika a účel použití: 
Přípravek obsahuje povrchově aktivní činidla, kyselinu mléčnou, která působí hygroskopicky a keratolyticky, glycerin, který kůži změkčuje. Aktivní složky přípravku se vyskytují ve volných a mikrokapsulovaných formách zabezpečujících postupné uvolňování a lepší působení účinných látek. Přípravek je určen pro podporu léčby suchých forem seboroické dermatitidy a předcházení jejímu výskytu.
Návod k použití: 
Před použitím dobře protřepejte. Vmasírujte šampon do mokré srsti. Volně napěňte a opláchněte. Poté opakujte a pěnu nechte působit 10 minut, následně dobře opláchněte. Pro normální kůži používejte bez omezení, pro suchou kůži 1x týdně, po zlepšení  stavu 1x za 14 dní až do úplného vymizení příznaků.  Při aplikaci chraňte oči a uši zvířete. Při vniknutí šamponu do očí nebo uší důkladně vypláchněte vodou.
Skladování: Skladujte v suchu při teplotě 15 - 25 oC. Uchovávejte mimo dosah dětí.
Minimální trvanlivost do: viz. obal
Číslo šarže: viz. obal 
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: 
Virbac S.A., L.I.D. - 1ére Avenue - 2065 m, F-06516 Carros, Francie

Dovozce:
GS Partners, s.r.o., Žitavského 496, 156 00 Praha 5
Číslo schválení: 072-17/C
Obsah: 125 ml (200 ml, 250 ml, 1 l, 2 l)

Pouze pro zvířata.

