Text na etiketu

Tropiclean Deep Cleaning

Určeno pro všechna plemena psů a koček.

Tropiclean Deep Cleaning - přírodní šampón, který zvládne i tu nejšpinavější srst. Po vykoupání je srst krásně lesklá a výborně vypadá. 
Přírodní proteiny a výtažek z malin obnovují přirozenou cestou hydrataci kůže a srsti. Při pravidelném používání bude srst jemná, lesklá a ve výborné kondici.

Šampón je 100% přírodní a neobsahuje žádné mýdlo ani sulfáty. Nemá vliv na účinnost antiparazitních přípravků. 

Způsob použití: Přiměřené množství šamponu naneste na namočenou srst a rovnoměrně vmasírujte do napěnění. Poté důkladně opláchněte vlažnou vodou a srst vysušte. V případě potřeby postup zopakujte.

Složení: voda, oves setý (moučka), směs bio výtažků ((výtažek z broskví, výtažek z listů aloe (Aloe vera), výtažek z malin, výtažek z plodů manga)), čistící složky z kokosového oleje, pšeničné proteiny, vůně/parfém, vitamín E.

70% složení šampónu pochází z produktů ekologického zemědělství.

Obsah: 592 ml / 355 ml

Skladujte v suchu při teplotě do 35oC. Minimální doba použitelnosti je 24 měsíců od data výroby vyznačeného na obalu. Datum výroby je ve formátu DDDRR a značí  kolikátý den v daném roce byl přípravek vyroben. Číslo šarže je uvedeno na obalu.

Upozornění: Uchovávejte mimo dosah dětí. V případě zasažení očí je důkladně vypláchněte velkým množstvím vody. V případě požití vypijte 2 sklenice vody a neprodleně vyhledejte lékaře.

Držitel rozhodnutí o schválení a dovozce: Petr Novotný, Obvodová 9, 190 00 Praha 9, ČR

Výrobce: Cosmos Corporation, Wentzville, MO 63385, USA  www.tropiclean.net 

Číslo schválení ÚSKVBL: 037-14/C

