AMALGEROL  STALL MAX  FL

Přípravek AMALGEROL STALL MAX FL je hustší kávově béžová kapalina velmi dobře rozpustná ve vodě.

Složení:
Tyrolský skalní olej, rostlinné oleje, bylinné extrakty, mastné kyseliny rostlinného původu, éterické oleje rostlinného původu a alkohol.

[bookmark: _GoBack]Užití:
Amalgerol Stall Max FL je deodorační přípravek pro stáje zvířat. Omezuje tvorbu fugativních plynů a tím zlepšuje mikroklima a zoohygienické podmínky ve stájích. V širokém spektru působí také proti bakteriím a plísním a tím snižuje nutnost používání dezinfekčních prostředků a veterinárních léčebných a preventivních zákroků, čímž dochází k úsporám nákladů. Zlepšuje tekutost kejdy a homogenizuje její strukturu a tím usnadňuje čištění ploch, potrubí a odtokových kanálů. Vykazuje repellentní účinky proti lezoucímu a létajícímu hmyzu. Pravidelným používání dochází k celkovému ozdravění stáje. Je rovněž vhodný k preventivní ochraně rohových pouzder paznehtů, kopyt a spárků. V rámci EU splňuje podmínky pro používání v ekologickém zemědělství. Přípravek lze použít i v malochovech domácích a hospodářských zvířat. Doporučujeme k průběžnému použití ve stájích.

Způsob použití a dávkování:
Před upotřebením obsah nádoby vždy důkladně protřepat nebo zamíchat – teprve pak smísit s vodou a aplikovat (postřikem, poléváním, kropením, rovněž jako brodivé lázně).
Ve stájích a výběhových plochách: aplikovat 3% - 5% roztok s vodou. 
Koupel paznehtů: 5% - 10% vodný roztok namíchat jako koupel pro paznehty.

Velikost balení:
0,5 l, 5 l, 25 l, 200l a 1000 l 

Uchovávání:
Chránit před přímým slunečním zářením.  Skladovat  při teplotě +5°C – +30°C. 

Bezpečnostní opatření:
Ukládat v originál obalech, vždy mimo dosah dětí. Chránit oči a pokožku před přímým zasažením, při práci je důležité použít ochranné brýle a rukavice. Při náhodném požití nevyvolávat zvracení. Ihned se poradit s lékařem a předložit etiketu. Nepoužívat koncentrovaný přípravek, vždy pouze ředěný dle návodu viz výše.

Likvidace obalů: 
Vypláchnuté prázdné obaly se odevzdávají do sběru.

Držitel rozhodnutí a distributor pro ČR:	
AMALGEROL CZ s.r.o.
Kostelní 1228/34, 370 04 České Budějovice
Tel: + 420 387 311 471, + 420 724 947 566
e-mail: info@amalgerol.cz, web: www.amalgerol.cz

Výrobce: 
Hechenbichler GmbH, Cussanusweg 7, A-6020 Innsbruck, Rakousko.

Číslo schválení ÚSKVBL: 077-14/C

 Doba použitelnosti: Minimální trvanlivost 12 měsíců od data výroby (viz. datum na obalu).
