Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/5985/2021/POD, č.j.           USKVBL/10990/2021/REG-Gro ze dne 9.8.2021 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení            veterinárního přípravku EPIOTIC


PŘEDNÍ STRANA     FACING:
Epiotic®
Na čištění uší
Čistí, zklidňuje, deodoruje

Udržuje mikrobiální rovnováhu
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VYVINUTO SPECIALISTY V DERMATOLOGII
DOG & CAT PICTO
60 ml / 125 ml
ZADNÍ STRANA     BACK:
Epiotic ušní čistící micelární roztok je velmi dobře snášen, je určen pro běžné čištění uší psů, koček, štěňat a koťat nebo před aplikací ušních přípravků. Odstraňuje buněčný detrit a nadměrný ušní maz; neutralizuje nepříjemné pachy. Epiotic zlepšuje zdravotní stav zvukovodu pomocí S-I-S (technologie Skin Innovative ScienceTM): antiadhezivní účinek proti mikroorganizmům díky Glycotechnologii a stimuluje přirozenou mikrobiální obranyschopnost kůže díky technologii Defensin.
Návod na použitÍ: Odšroubujte modrý uzávěr lahvičky a odstraňte bezpečnostní fólii. Pootočte bílým uzávěrem a aplikujte přípravek do zvukovodu. Ucho jemně masírujte, přebytečný roztok otřete. Nepoužívejte vatové tyčinky. Nepoužívejte u uší s rupturou bubínkové membrány. 
SLOŽENÍ: Aqua, Disodium EDTA, PCMX, Diethylhexyl sodium sulfosuccinate, Salicylic acid, Glycotechnology (Rhamnose, Galactose, Mannose), Defensin technology (Peumus boldus leaf extract, Spiraea ulmaria extract). 

Držitel rozhodnutí o schválení: 

VIRBAC, 06516 Carros, Francie
Číslo schválení: 101-06/C
Velikost balení:  60/125 ml
Distributor: GS Partners s.r.o., Praha 5, ČR
Č.šarže / EXP.:  
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