Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/16021/2021/POD, č.j. USKVBL/2426/2022/REG-Gro ze dne 1.3.2022 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku ALAVIS SINGLE MAXÍK

ALAVIS SINGLE MAXÍK
Napomáhá proti zánětu a bolesti
Pro snížení predispozic ke kloubním onemocněním
Alavis SINGLE MAXÍK je veterinární přípravek pro psy, který obsahuje přírodní látku MSM - Methylsulfonylmethan, což je organicky vázaná síra. ALAVIS SINGLE MAXÍK napomáhá proti bolesti a zánětu, na relaxaci a regeneraci svalů, na zpevnění vazů a šlach, dále snižuje otoky, působí vasodilatačně a má pozitivní vliv na srst a kůži. ALAVIS SINGLE MAXÍK je veterinární přípravek napomáhající proti zánětu a bolesti. 

MSM (Methylsulfonylmethan) – KOLAGENY COLLYSS A CARTIDYSS

Obsah účinných látek v 1 balení 600 g:

596,4 g MSM (Methylsulfonylmethan) 99,5 %
1,8 g COLLYSS – hydrolyzovaný kolagen typu I

1,8 g CARTIDYSS – hydrolyzovaný kolagen typu II

ALAVIS SINGLE MAXÍK podpůrné použití:

· při zánětu a bolesti kloubů, vazů, šlach a svalů

· pro snížení predispozic ke kloubním onemocněním 

· pro zkvalitnění srsti

· pro regeneraci a relaxaci svalů

· pro zpevnění vazů a šlach

Methylsulfonylmethan - MSM – je přírodní látka obsahující organicky vázanou síru, která je zapojena do procesu tvorby kolagenu, zpevňuje vazy a šlachy, působí relaxačně a regeneračně na svaly. MSM se podílí nejen na omezení bolesti kloubů, ale díky svým antioxidačním a detoxikačním účinkům také na odbourání poškozené tkáně. MSM je vhodné užívat i u poúrazových a pooperačních stavů, kde podporuje hojení ran. MSM má analgetický, protizánětlivý, vasodilatační a antiedematózní účinek. Má své uplatnění také při bolesti svalů, svalových křečí a také bolesti šlach. 
Hydrolyzované kolageny COLLYSS a CARTIDYSS 

COLLYSS - kolagen typu I v nejvyšší kvalitě se vyskytuje v silně zatěžovaných strukturách, jako jsou šlachy a vazivové chrupavky. Je odolný v tahu, a proto je velmi důležitý pro pevnost šlach a tím i pro zpevnění pohybového aparátu. Tento kolagen se dále vyskytuje v kostech a kůži. Kolagen typu I COLLYSS je čištěný kolagenový hydrolyzát získávaný z chrupavek mořských ryb. 

CARTIDYSS - kolagen typu II v nejvyšší kvalitě udržuje tvar chrupavky a brání její deformaci. Kolagen typu II je součástí hyalinní a elastické chrupavky a je odolný v tlaku. CARTIDYSS je čištěný kolagenový hydrolyzát získávaný z chrupavek rejnoků. 

Denní dávkování: Odměrka uvnitř. 1 odměrka = 4,3 g:



Pes


Hmotnost
Dávka
Střední plemena 
15 – 25 kg 
 1/4 odměrky


Velká plemena

25 – 35 kg 
 1/3 odměrky
  
 

35 – 45 kg 
 1/2 odměrky
Obří plemena 

45 – 55 kg 
 2/3 odměrky



55 – 75 kg
 3/4 odměrky



75 a více kg
 1 odměrka
Prvních 14 dní podávejte tuto dávku 2x denně, poté pokračujte podáváním doporučené dávky 1x denně, při chronických potížích dlouhodobě. 

Před použitím protřepat!

Způsob použití: 

Prášek se podává denně dle doporučeného dávkování přímo do tlamy, zamíchá se s kouskem potravy anebo se nasype do krmiva či na granule. 

Délka užívání:

Není časově omezena. Při dlouhodobém podávání nebyly zaznamenány žádné závažné vedlejší účinky. 
Skladování: Skladujte uzavřené v suchu při pokojové teplotě do 30 °C. Chraňte před mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí! 
Pouze pro zvířata!
Držitel rozhodnutí o schválení: Patron ca, s.r.o., Praha, ČR člen skupiny LightHouse International Inc., 1st. Canadian Place, 100 King St. W, Toronto, Ontario, M5X 1B5 Kanada.  Člen Kanadské obchodní komory, tel.: 800 252 847, info@alavis.cz, www.alavis.cz
Výrobce: ERGOPHARMA d.o.o., Slovinsko
Velikost balení: 600 g 

Číslo šarže a datum spotřeby: uvedeno přímo na dóze
Přípravek je schválen ÚSKVBL pod číslem schválení 168-16/C.
Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. 
