Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/1922/2024/POD, č.j. USKVBL/7323/2024/REG-Gro ze dne 30.05.2024 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku sera Phyto Tremazid

sera Phyto Tremazid
Veterinární přípravek
Přípravek pro okrasné ryby, který může napomoci při ošetření ryb napadených kožními a žaberními červy. Pro sladkovodní i mořská akvária a rovněž zahradní jezírka.
Návod použití:
[bookmark: _GoBack]Přidat přiloženou stříkačkou 1 ml Tremazid na 20 litrů vody. Přípravek rozprostřít po hladině a současně lžicí či tyčkou promíchat do nádrže. Jsou-li ryby napadeny žaberními červy, musí být po 7 dnech provedena druhá aplikace. Během aplikace vypnout UV-lampy a zajistit dobré vzduchování nádrže. Biologické filtry lze nechat zapojené. Po ukončení aplikace doporučujeme vodu přefiltrovat skrze sera super carbon.
Použití mimo nádrž v separátní lázni:
Tremazid dávkujte dle návodu k použití do malé plastové nádoby, kterou jste předtím naplnili vodou z nádrže. Napadené ryby umístěte na 7 dní do této nádoby a pak je vraťte zpět do nádrže. Během lázně zajistěte dostatečné vzduchování (např. vzduchovacím kamínkem)! Tato metoda se doporučuje především u velkých objemů vody.
Složení na 100 ml: peprmintový olej z Mentha piperita L. 2,0 ml.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
Pouze pro zvířata.
Přípravek se nesmí dostat do kontaktu s kůží nebo s očima. V případě zasažení očí nebo kůže důkladně opláchněte vodou.
 Skladovat v temnu při pokojové teplotě.
Držitel/Distributor: Sera CZ s.r.o., Chlístovice 32, 284 01 Kutná Hora
