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Veterinární přípravek pro psy a kočky.
Obsah: 100 ml 
Charakteristika a účel použití: 
Dietetický veterinární přípravek určený pro psy a kočky pro podporu odolnosti nervové soustavy. Působí příznivě na psychiku neklidných zvířat, zejména při zvýšeném výskytu stresujících faktorů různého původu. Obsahuje extrakt z bylin a glycerol, který má přirozeně sladkou chuť a je zvířaty dobře přijímán. Směs je obohacena o vitamíny skupiny B.

Způsob použití: Zamíchat do krmiva nebo podat přímo do tlamy. 
Doporučené dávkování: 1 ml 1x denně na 5 kg ž. hmotnosti zvířete po dobu maximálně 3 měsíců.
Složení: Glycerol, voda, kadidlovník pilovitý (Boswellia serrata) extrakt, kustovnice čínská (Goji) extrakt, rozchodnice růžová extrakt, kurkuma dlouhá extrakt, smetánka lékařská extrakt, kopřiva dvoudomá extrakt, hloh obecný extrakt, šišák bajkalský extrakt, vitánie snodárná (ašvagandha) extrakt, kotvičník zemní extrakt, heřmánek pravý extrakt, jinan dvoulaločný extrakt, B-komplex: B1, B2, B3, B5, B6, B9, B12.

Upozornění: Určeno k přímé spotřebě. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Pouze pro zvířata. Není určeno pro štěňata, koťata, březí a kojící feny a kočky. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.

Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
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Číslo schválení: 311-24/C

Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby
Číslo šarže, datum výroby: viz obal

