Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/7605/2024/POD, č.j. USKVBL/288/2025/REG-Gro ze dne 9.1.2025 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku LÁSKA 31

LÁSKA 31 
Balzám na tlapky pro ochranu a péči 
Veterinární přípravek pro psy, kočky a jiná zvířata.

Přírodní směs přispívá k ochraně a ošetření kůže tlapek před vlivy nepříznivého venkovního prostředí. Ať již se jedná o chlad nebo horko. Lze použít i na nezanícené otlaky. Složení esenciálních olejů napomáhá hojení drobných poranění a roztřepených polštářků tlapek a má mírné čisticí účinky. 

Dávkování a způsob použití: 
[bookmark: _GoBack]Malé množství naneste na polštářky tlapek. Vmasírujte a nechte působit. Přípravek je mastný, dbejte na bezpečnost zvířete. Po procházce umyjte tlapky čistou vodou a po oschnutí promazejte. Lze použít opakovaně dle potřeby, maximálně 6x denně. 

Složení: Bambucké máslo, glycerol rostlinného původu, kokosový olej, lněný olej, olivový olej, vitamin E, esenciální oleje: Matricaria recutita – heřmánek modrý, Daucus carota – mrkev, Aniba rosaeodora – růžové dřevo.

Upozornění: Pouze pro zvířata. Pouze pro vnější použití. Neobsahuje alkohol. Přípravek nenahrazuje veterinární péči. Přípravek není náhradou za veterinární léčiva, nejedná se o léčivo. 

Skladujte v suchu při teplotě do 25 °C, chraňte před přímým slunečním zářením, teplem a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.

Obsah: 10 ml, 15 ml, 20 ml
Doba použitelnosti: 18 měsíců od data výroby. 
[bookmark: _Hlk174529424]Datum výroby: viz. etiketa
Číslo schválení: 073-19/C

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: 
[bookmark: _Hlk174529495]Dokonalá Láska s.r.o., Slámova 38/8, Nedvězí u Říčan, 103 00 Praha 10 CZ /EU 
www.dokonalalaska.cz 




