Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/11155/2024/POD, č.j. USKVBL/16354/2024/REG-Gro ze dne 10.12.2024 o schválení veterinárního přípravku CORIOLUS VERSICOLOR
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50 % polysacharidů

Obsah: 120 tobolek

Veterinární přípravek pro podporu imunity pro psy

V tradiční čínské, ale i japonské medicíně je coriolus používán k podpoře imunitního systému díky vysokému obsahu betaglukanů. 

Návod k použití: Na 10 kg živé hmotnosti 1 tobolka denně. Obsah tobolky je možné vysypat do krmiva a dávku případně rozdělit. Podávat cyklicky 5 dnů + 2 dny vysadit, nebo 3 týdny podávat a 1 týden vysadit, nebo 3 měsíce podávat a 1 měsíc vysadit. Cykly je možné opakovat. Lze podávat dlouhodobě.

Složení: Outkovka pestrá (Coriolus versicolor) stand. extrakt z vrchní části (50 % polysacharidů), vegetariánská kapsle

	Aktivní látky
	Obsah v 1 tobolce

	Outkovka pestrá stand. extrakt
	420 mg



Upozornění: Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. V případě, že Váš pes užívá léčivý přípravek, doporučujeme před podáním přípravku konzultaci s veterinárním lékařem. Přípravek je určen pouze pro dospělé jedince, není určen pro štěňata, březí a laktující feny. Nepřekračujte doporučenou denní dávku.

Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata. 

Doba použitelnosti: 36 měsíců od data výroby

Držitel rozhodnutí o schválení:
MVDr. Jiří Pantůček, Vodova 40, 612 00 Brno, ČR
Výrobce: Green idea s.r.o., Vodova 40, 612 00 Brno, ČR
Provozovna: Knínická 2018/7, 664 34 Kuřim
www.greenidea.cz

Datum výroby: uvedeno na obalu
Číslo šarže: uvedeno na obalu

Číslo schválení: 352-24/C

QR kód (odkaz na přípravek na stránkách výrobce) 
