Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/11300/2024/POD, č.j. USKVBL/14302/2024/REG-Gro ze dne 31.10.2024 o schválení veterinárního přípravku TAMACAN SENIOR S

Tamacan Senior S
pro psy do 15 kg

Veterinární přípravek pro psy
1 žvýkací granule obsahuje 5 mg CBD

Tamacan Senior byl vyvinut s cílem zlepšit pohodu vašeho psa, podpořit jeho celkové zdraví a aktivitu po dlouhou dobu až do vysokého věku. Jedinečná směs účinných látek podporuje zdravé klouby a vazy, zatímco obsažené CBD přispívá při zvýšeném riziku zánětu a napomáhá udržovat hybnost.
CBD (kanabidiol): přispívá při zánětlivých procesech a tím pomáhá udržovat hybnost.
Glukosamin HCl: je důležitou strukturální složkou všech kluzných a tlumicích vrstev kloubů.
MSM (methylsulfonylmethan): je přírodní látka obsahující organicky vázanou síru, která je zapojena do procesu tvorby kolagenu a je důležitou součástí chrupavek a vazů.
Prášek z plodů hlohu: napomáhá regulovat vysoký krevní tlak a vysokou hladinu cholesterolu. 

Balení: 33 g / 66 g (30 ks / 60 ks)

Složení: 
účinné látky: Glukosamin HCI (vegan), MSM (methylsulfonylmethan, prášek z plodů hlohu (Crataegus pinnatifida), fytodroitin, alternativní kolagen, L-karnitin, CBD olej (kanabidiol).
[bookmark: _GoBack]pomocné látky: Garbanzo mouka, škrob (tapioka, sladké brambory), glycerin, slunečnicový lecitin v prášku, vláknina z cukrové řepy, hrachový protein a další složky.
Dávkování:
Psi; přípravek není určen pro štěňata, březí a laktující feny.
1 žvýkací granule na 5 kg ž. hm. psa denně (max. 1 mg CBD na 1 kg ž. hm.). Maximální délka podávání je 1 měsíc.

V případě, že Váš pes užívá léčivý přípravek, doporučujeme před podáním přípravku konzultaci s veterinárním lékařem. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.

Exspirace: uvedeno na obalu
Číslo šarže: uvedeno na obalu

Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí, v chladu, temnu a suchu. Pouze pro zvířata.

Držitel: Releaf s.r.o., Nové sady 988/2, 602 00 Brno-střed

Výrobce: Independent Toiletries Ltd T/A Poppypack, Unit 3 & 4, Enviro 21 Park, Queensway Avenue South, St Leonard-on-sea, East Susex, TN38 9AG, Spojené království

Číslo schválení: 333-24/C
