Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/7909/2024/POD, č.j. USKVBL/15537/2024/REG-Gro ze dne 25.11.2024 o schválení veterinárního přípravku Adaptta-D

[bookmark: _Hlk173486858]Adaptta-D

Vitalita a ochrana buněk

Přírodní přípravek pro veterinární použití
Určeno pro psy

Obsah: 250 ml, až 50denních dávek

Složení: 
Ashwagandha extrakt, extrakt, eleuterokok extrakt, gotu kola extrakt, lékořice extrakt, maka extrakt, reishi extrakt, rhodiola extrakt, schizandra extrakt, ženšen extrakt, glycerol, voda 

Charakteristika a účel použití
Přípravek Adaptta-D obsahuje směs přírodních látek, souhrnně nazývaných adaptogeny, speciálně vytvořenou pro psy. Jedná se o výluh vybraných standardizovaných práškových extraktů z bylin, kde se jako extrakční tekutina používá glycerol, do kterého se uvolňují látky z použitých bylin.
O adaptogenech je známo, že napomáhají zvyšovat odolnost organizmu na stresové situace, kdy mohou přispět k udržení optimálního vnitřního prostředí a tím posílit zdraví jedince. Přispívají ke zlepšení odolnosti organizmu vůči fyzické i psychické zátěži, snižují fyzikální a fyzikálně biologické účinky změněného prostředí včetně extrémních podmínek. 

Adaptogeny napomáhají ke zvýšení vitality, ochraně před oxidativním stresem a tímto vlivem významně napomáhají v ochraně buněk všech orgánů vašeho psa a umožňují tělu psa optimálně fungovat. 

Doporučené dávkování dle hmotnosti psa:
2,5-5 kg – 5 ml (kávová lžička) přípravku 1x denně
5-15 kg – 10 ml (2 kávové lžičky) přípravku 1x denně
Nad 15 kg – 15 ml (polévková lžíce) přípravku 1x denně
[bookmark: _Hlk173497848]Přípravek Adaptta-D má příjemnou chuť a je možné podávat ho v krmivu. Doporučujeme podávat minimálně 1 měsíc, ale maximálně po dobu 6 týdnů.

Upozornění:
[bookmark: _Hlk173497943]Používejte dle návodu k použití. Nepřekračujte doporučené denní dávkování.  
[bookmark: _Hlk173497872]Přípravek není vhodný pro štěňata, březí a laktující feny. V případě, že Vaše zvíře má zdravotní problémy nebo užívá léčivý přípravek, doporučujeme před podáním přípravku konzultaci s veterinárním lékařem.
Pouze pro zvířata.

Skladování: 
Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.


Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce:
Longevity for all s.r.o
Pražákova 1008/69
639 00 Brno

Č. schválení: 343-24/C

Č. šarže: viz obal
Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby
[bookmark: _GoBack]Datum výroby: viz obal
