Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/7910/2024/POD, č.j. USKVBL/15538/2024/REG-Gro ze dne 25.11.2024 o schválení veterinárního přípravku 
Teloomera-D
[bookmark: _Hlk183432374]Teloomera-D 
Veterinární přípravek 

Přírodní přípravek pro veterinární použití 
Určeno pro psy 
Obsah: 250 ml, až 50denních dávek 

Složení: Acai berry extrakt, acerola extrakt, kozinec extrakt, bakopa extrakt, kurkuma extrakt, kustovnice extrakt, ostropestřec extrakt, piperin, resveratrol, rhodiola extrakt, klanopraška extrakt, zelená káva extrakt, zelený čaj extrakt, ženšen extrakt, B-komplex, vit. D3, zinek, hořčík, selen, glycerol, voda 

Charakteristika a účel použití: 
Přípravek Teloomera-D obsahuje směs přírodních látek vytvořenou pro psy. Jedná se o výluh vybraných standardizovaných práškových extraktů z bylin, kde se jako extrakční tekutina používá glycerol, do kterého se uvolňují látky obsažené v použitých bylinách, dále jsou přidány vitamíny a minerály. 
Vybrané rostlinné látky vykazují antioxidační účinek, který má důležitý vliv při ochraně buněk a spolu se správnou životosprávou (např. vhodným krmivem, pravidelným pohybem, udržováním hmotnosti), mohou přispět k udržení dobrého zdravotního stavu psa a přispět tak ke zmírnění projevů procesů stárnutí. 
Užíváním přípravku a dodržováním výše zmíněných opatření, lze předpokládat, že bude docházet ke zmírnění oxidačních procesů a ochraně buněk a buněčných struktur, a tím ke zmírnění projevů stárnutí. 

Doporučené dávkování dle hmotnosti psa: 
2,5-5 kg – 5 ml (kávová lžička) 1x denně 
5-15 kg – 10 ml (2 kávové lžičky) 1x denně 
Nad 15 kg – 15 ml (polévková lžíce) 1x denně 

Přípravek Adaptta-D má příjemnou chuť a je možné podávat ho v krmivu. Doporučujeme podávat alespoň 3 měsíce, poté 3 měsíce pauza a opět podávat 3 měsíce. 
Upozornění: 
Používejte dle návodu k použití. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Přípravek není vhodný pro štěňata, březí nebo laktující feny. Pouze pro zvířata. 
Před podáváním přípravku nebo při jakýchkoli zdravotních problémech psa se poraďte s veterinárním lékařem o používání tohoto přípravku. Nepodávejte současně s dalšími přípravky obsahujícími vitaminy a stopové prvky.

Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby 
[bookmark: _GoBack]Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávat mimo dosah a dosah dětí. 

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: 
Longevity for all s.r.o., Pražákova 1008/69, 639 00 Brno 
Č. schválení: 344-24/C 
Č. šarže: viz obal 
Datum výroby: viz obal
