Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/13500/2024/POD, č.j. USKVBL/295/2025/REG-Gro ze dne 9.1.2025 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku LÁSKA 54

Text na příbalovou informaci pro balení 10 ml

LÁSKA 54 

PŘI TRAUMATU A STRESOVÉ ZÁTĚŽI
Podpůrný olej

Veterinární přípravek pro psy.
Pouze pro zvířata.

Olejová směs určená k vetření do srsti a kůže je určena pro psy s projevy posttraumatického stavu, nebo při akutním traumatu. Stav se projevuje bázlivostí, uzavřením, úzkosti, agresivitou způsobenou strachem, poruchou učení, roztěkaností, nadměrnou excitací a emoční nestabilitou. Směs je vhodná pro zvířata, která preferují kontakt a dotek s majitelem. 

[bookmark: _GoBack]Dávkování a způsob použití: Používejte dávku 1 ml (cca 40 kapek) na 5 kg živé hmotnosti zvířete. Potřebnou dávku nakapejte do dlaní a vetřete na boční stranu krku, nebo do oblasti zátylku, nebo mezi lopatky či do oblasti beder a kořene ocasu. Přípravek lze také nanášet do oblasti třísel. V případě zájmu může zvíře směs olíznout z ruky, pokud má v pořádku trávení a není citlivé na oleje. 

Složení: Slunečnicový olej, vitamín E, esenciální oleje Viola odorata absolue – violka, Citrus sinensis – pomeranč, Majorana hortensis – majoránka, Rosa damascena – růže, Pogostemon cablin – pačuli, Santalum album – santal.

Upozornění: Skladujte v suchu a chladu, chraňte před přímým slunečním zářením a teplem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.

Doba použitelnosti: 1 rok od data výroby
Datum výroby: viz obal
Číslo schválení: 139-19/C

Obsah: 10 ml 

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: 
[bookmark: _Hlk187312520]Dokonalá Láska s.r.o., Slámova 38/8, Nedvězí u Říčan, 103 00 Praha 10
www.dokonalalaska.cz
