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SkinMed spray Eco pack
Distributor a držitel rozhodnutí o schválení:
Cymedica spol. s r.o., Pod Nádražím 308/24, CZ – 268 01 Hořovice
Složení: Chlorhexidin diacetát 12,6 mg/g, isopropanol, polysorbát 80, Brilliant Blue FCF, kys. octová, voda demineralizovaná
Cílový druh: Skot, prasata, drůbež, psi, kočky.
[bookmark: _Hlk58573559]Charakteristika: Veterinární přípravek, modrý až modrozelený roztok s obsahem chlorhexidinu, určený pro očištění porušené nebo podrážděné kůže, paznehtů a zevních rodidel, za použití mechanického rozprašovače, díky obsažené složce se podílí na snížení negativního působení nežádoucích mikroorganismů.
Dávkování a způsob použití: Přípravek se nanáší ze vzdálenosti 15–20 cm. 
Aplikaci lze provést opakovaně podle potřeby. Jen k zevnímu použití. U přecitlivělých jedinců může dojít k přechodným lokálním reakcím. 
Upozornění: Zhorší-li se projevy podráždění kůže, přestaňte přípravek používat a poraďte se s veterinárním lékařem na dalším postupu. Vyhněte se kontaktu s očima. Všechen odpad musí být likvidován podle místních právních předpisů. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.
Uchovávání: Uchovávejte při teplotě do 25°C. Chraňte před mrazem. Chraňte před přímým slunečním zářením. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí.
Balení: 200 ml, 250 ml a 500 ml
Doba použitelnosti: 24 měsíců
Pouze pro zvířata!
Číslo schválení: 037-25/C
Č. š.:
EXP:



