Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/13725/2024/POD, č.j. USKVBL/16103/2024/REG-Gro ze dne 5.12.2024 o schválení veterinárního přípravku Veterinární rašelinový šampon
Veterinární rašelinový šampon
s kondicionérem
glycerin, máta, borovice, geranium, rašelina
Pro pravidelnou péči o srst a pokožku
Veterinární přípravek
Pro koně a psy
500 ml / 1000 ml / 5000 ml

Veterinární šampon pro koně a psy určený pro běžné mytí. Šampon dobře pění, důkladně odstraňuje nečistoty, osvěžuje a hydratuje pokožku, zanechává srst hebkou a lesklou. Přidaná směs silic – máta, borovice, geranium – přispívá k snížení rizika napadení hmyzem.

[bookmark: _GoBack]Způsob použití: Na navlhčenou srst naneste potřebné množství přípravku, napěňte a vmasírujte do srsti a kůže. Důkladně opláchněte čistou vodou. Opakujte podle potřeby a stavu kůže a srsti.

Složení: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Lauryl Sulfate, Cocamide DEA, Coco Glucoside, Cocamidopropyl Betaine, Glycerin, Peat Moss Extract, Propylene Glycol, Polyquaternium-7, Benzyl Alcohol, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate, Sodium Chloride, Caramel, Mentha Piperita Oil, Pinus Sylvestris Leaf Oil, Pelargonium Graveolens Stem Leaf Oil, Citronellol, Limonene, Geraniol.

Upozornění: Pouze k vnějšímu užití, k nanesení na kůži (nepoužívejte na otevřené rány). Nepoužívejte při známé přecitlivělosti na některou složku přípravku. Před použitím vyzkoušejte přípravek na malé části kůže (může způsobit podráždění). Pouze pro zvířata.

Skladovací podmínky: V originálním obalu, skladovaném na suchém čistém místě při pokojové teplotě +5 až +25 °C a mimo dosah přímého slunečního záření.

Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí! 
Datum spotřeby/číslo šarže: uvedeno na obalu
Číslo schválení: 351-24/C
Držitel rozhodnutí o schválení (výrobce): Divine Animals, s.r.o., Žibřidice 51, 463 53 Křižany, +420 723 975 331

