Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/12302/2024/POD, č.j. USKVBL/499/2025/REG-Gro ze dne 10.1.2025 o změně rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku OCHRANNÝ BALZÁM NA TLAPKY LANOLIN A VČELÍ VOSK
OCHRANNÝ BALZÁM NA TLAPKY
LANOLIN A VČELÍ VOSK
Balzám je vyroben z přírodních surovin a je určen pro psy a kočky k ochraně tlapek před nepříznivými vlivy vnějšího prostředí a počasí. Napomáhá chránit tlapky před rozpálenou zemí v létě a zamezuje přístupu soli v zimě. Balzám tlapky zklidňuje a regeneruje. Díky rostlinným olejům a máslům napomáhá jejich hydrataci a výživě. Tlapky jsou poté jemnější a lépe chráněné proti vysychání a praskání. Balzám je možné využít jako ochranu před poraněním tlapek nebo na již poškozené tlapky k podpoře regenerace kůže.
[bookmark: _GoBack]Návod k použití: Přiměřené množství balzámu vetřete do ošetřované kůže tlapek. Používejte dle potřeby.
Ingredients: Butyrospermum Parkii Butter, Cera Alba, Olea Europaea Fruit Oil, Simmondsia Chinensis Seed Oil, Lanolin, Cocos Nucifera Oil, Lavandula Angustifolia Oil, Tocopheryl Acetate, Rosmarinus Officinalis Oil, *Geraniol, *Limonene, *Linalool (*součást esenciálních olejů)

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: 
CALTHA přírodní kosmetika s.r.o., 
Tovéř 170, Tovéř, 78316, IČ 07376413, e-mail: info@caltha.cz
Číslo schválení: 134-19/C
Veterinární přípravek
Pouze pro zvířata 
Šarže/Spotřebujte nejlépe do: uvedeno na obalu

Skladujte v suchu při teplotě 10-25 °C. Chraňte před přímým slunečním zářením. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.

Obsah: 75 g 

