Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/15344/2024/POD, č.j. USKVBL/2439/2025/REG-Gro ze dne 20.2.2025 o schválení veterinárního přípravku CARYODENT PROLIQUA

CARYODENT PROLIQUA
Veterinární přípravek.
Účel: 
Přípravek se doporučuje pro psy a kočky jako přísada do pitné vody pro ústní hygienu a péči o zuby.
Působení:
[bookmark: _GoBack]Přípravek obsahuje β-karyofylen, který podporuje udržení optimálního stavu sliznice dutiny ústní a dásní. Složení doplňují hnědé řasy (Ascophyllum nodosum) a extrakt z granátového jablka, jejichž vlastnosti přispívají ke snížení rizika tvorby zubního plaku a kamene, čímž zabraňují vzniku nepříjemného zápachu. Přípravek je určen pro podporu rovnováhy ústního mikrobiomu.
Způsob použití:
Před použitím dobře protřepejte. Odměřte 2,5 ml tekutiny do odměrky a přidejte do 250 ml pitné vody. Používá se jednou denně. Nespotřebovanou vodu doporučujeme denně vyměňovat. Nepřekračujte denní dávku přípravku.
Bezpečnostní opatření:
Přípravek by měl být používán v souladu s určením, podle pokynů a doporučení uvedených v návodu k použití. Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí a zvířat.
Skladování: 
Přípravek by měl být skladován na suchém místě při teplotě 8-25 °C v těsně uzavřeném obalu. Chraňte před přímým slunečním zářením a vlhkostí. 
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
SLOŽENÍ: 
voda, glycerin, extrakt z Ascophyllum nodosum, extrakt z kůry Punica granatum, inulin, fruktooligosacharidy, benzoát sodný, sorban draselný, kyselina citronová, beta-karyofylen, CI 42090.
Držitel rozhodnutí o schválení/Výrobce: 
Vet Planet Sp. z o.o., ul. Brukowa 36 lok. 2, 05-092 Łomianki, Polsko
Dovozce:
Vet Planet Czech Republic, spol. s r.o., Bakovská 885/3, 197 00 Praha 9 - Kbely
Datum exspirace a číslo šarže: uvedeno na obalu.
Číslo schválení: 047-25/C
500 ml

