Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/15345/2024/POD, č.j. USKVBL/2440/2025/REG-Gro ze dne 20.2.2025 o schválení veterinárního přípravku CARYODENT ENZYMATIC TOOTHPASTE

[bookmark: _Hlk190768303]CARYODENT ENZYMATIC TOOTHPASTE
ENZYMOVÁ ZUBNÍ PASTA
Veterinární péče o ústní dutinu
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
Určení: 
Enzymatická gelová zubní pasta pro psy a kočky pro každodenní péči o ústní dutinu. 
Účinek:
Zubní pasta je určená pro čistění zubů a podporuje zdraví dásní a svěží dech. Obsahuje komplex přírodních enzymů, které napomáhají rozpouštět zubní plak a zbytky potravy, čímž pomáhají předcházet tvorbě zubního kamene. Složení je obohaceno o hydroxyapatit – hlavní složku tvrdých zubních tkání, obsahuje vápník a fosfor a přispívá tak k remineralizaci. Pravidelným čištěním se přispívá k zdravému vzhledu zubů a k udržení zdravého stavu dásní. Přípravek je určen pro podporu rovnováhy ústního mikrobiomu. Pečující účinek doplňují výtažky z β-karyofylenu, šalvěje a máty, které podporují hojení a regeneraci dásní.
Způsob použití:
Zubní pasta by se měla používat denně. Naneste malé množství přípravku (jednu pumpičku) na zubní kartáček začněte zuby čistit jemnou masáží. Používejte krátké, drhnoucí pohyby a čistěte zuby jeden po druhém. Zubní pasta nepění a nevyžaduje oplachování. Pokud není možné zuby vyčistit kartáčkem, naneste pastu prstem rovnoměrně na povrch zubů na obou stranách ústní dutiny a speciální konzistence a enzymy umožní jemný pečující účinek. V případě potřeby se před použitím zubní pasty poraďte s veterinárním lékařem, protože na veterinární klinice může být vyžadováno odstranění zubního kamene.
Bezpečnostní opatření:
[bookmark: _GoBack]Vyhněte se kontaktu s očima. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro použití u zvířat. Přípravek by měl být používán v souladu s určením, podle pokynů a doporučení uvedených v návodu k použití.
Skladování: Skladujte při teplotě +4 °C až +20 °C.
Chraňte před přímým slunečním zářením. 
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Datum exspirace a číslo šarže: uvedeno na obalu.
Číslo schválení: 048-25/C
SLOŽENÍ: voda, glycerin,  guar hydroxypropyltrimoniumchlorid, PEG-32, inulin, sodná sůl mastných kyseliny z oleje mandloně obecné, alfa-glukan oligosacharid, benzoát sodný, olej z pupenů Eugenia caryophyllus, olej z Mentha piperita, extrakt z listů Salvia officinalis, beta-karyofylen, fruktooligosacharidy, laktoperoxidáza, glukózooxidáza, amyloglukosidáza, hydroxyapatit, propylenglykol, fenoxyethanol, kaprylylglykol, ethylhexylglycerin, olivoyl glutamát sodný, sorbát draselný, chlorid sodný, eugenol, limonen.
Držitel rozhodnutí o schválení/Výrobce: 
Vet Planet Sp. z o.o., ul. Brukowa 36 lok. 2, 05-092 Łomianki, Polsko
Dovozce: 
Vet Planet Czech Republic, spol. s r.o., Bakovská 885/3, 197 00 Praha 9 - Kbely
50 ml


