Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/16089/2024/POD, č.j. USKVBL/1451/2025/REG-Gro ze dne 30.1.2025 o schválení veterinárního přípravku HEALTHY GUMS GEL, GEL NA ZUBY A DÁSNĚ PRO PSY

FURNATURA
Prague
Natural cosmetics for dogs
Key to healthy dog fur


HEALTHY GUMS GEL

[bookmark: _GoBack]PEPPERMINT, WITCH HAZEL AND SAGE EXTRACT
ANTI-INLAMMATORY PROPERTIES, AGAINST BAD BREATH

100 % natural ingredients 
Developed by vets, chemists and groomers
(uvedený anglický text je součástí loga na obalu)

GEL NA ZUBY A DÁSNĚ PRO PSY

Použití: Pomocí kartáčku, gázy nebo naneste na vyčištěné zuby a dásně. Funguje jako ústní voda proti nepříjemnému zápachu z tlamy. Provádějte pravidelně několikrát týdně. Není nutné vyplachovat.

Upozornění: Veterinární přípravek. Pouze pro vnější použití. Pouze pro zvířata. Vyhněte se kontaktu s očima. Pokud se u vašeho zvířete objeví reakce, přestaňte přípravek používat. 

Ingredients: Aqua, Anthemis Nobilis Flower Water, Methylpropanediol, Propanediol, Polyacrylate Crosspolymer-6, Glycerin, Agrimonia Eupatoria Extract, Albatrellus Confluens Extract, Salvia Officinalis Leaf Extract, Hamamelis Virginiana Leaf Extract, Eugenia Caryophyllus Oil, Foeniculum Vulgare Oil, Polyglyceryl-4 Caprate, Alcohol Denat., Caprylyl Glycol, Phenylpropanol, Dehydroacetic Acid, Benzyl Alcohol, Potassium Sorbate, Citric Acid, Aroma, Eugenol, Limonene.

Skladujte na suchém místě při 5–25 °C. Chraňte před přímým slunečním zářením. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.

30 ml

Číslo schválení: 024-25/C
Exspirace: uvedeno na obalu
Číslo šarže: uvedeno na obalu

Držitel rozhodnutí o schválení:
Furnatura s.r.o., Letenské nám. 1
Praha, Česká republika
