

[bookmark: _GoBack]Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/16092/2024/POD, č.j. USKVBL/1454/2025/REG-Gro ze dne 30.1.2025 o schválení veterinárního přípravku SKIN OIL, OLEJ NA KŮŽI PRO PSY

FURNATURA
Prague
Natural cosmetics for dogs
Key to healthy dog fur

SKIN OIL
NEEM, CAJEPUT AND CANNABIS OIL
HEALTHY SKIN

100% natural ingredients 
Developed by vets, chemists and groomers
(uvedený anglický text je součástí loga na obalu)

OLEJ NA KŮŽI PRO PSY

Použití: Naneste na postižená místa kdekoli na těle 2x denně. Možno kapat i dovnitř ucha, následně promasírovat vnější ucho a vytřít vatovým tamponem. 

Upozornění: Veterinární přípravek. Pouze pro vnější použití. Pouze pro zvířata. Vyhněte se kontaktu s očima. Pokud se u vašeho zvířete objeví reakce, přestaňte přípravek používat.

Ingredients: Olea Europaea Fruit Oil, Cannabis Sativa Seed Oil, Melia Azadirachta Seed Oil, Cocos Nucifera Oil, Candelilla Cera, Melaleuca Leucadendron Cajeput Oil, Echinacea Purpurea Root Extract, Caprylic/Capric Triglyceride, Camellia Sinensis Leaf Extract, 1,2-Hexanediol, Caprylyl Glycol, Matricaria Recutita Flower Oil, Limonene, Linalool.

[bookmark: _Hlk187928689]Skladujte na suchém místě při 5– 25 °C. Chraňte před přímým slunečním zářením. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.

60 ml

Číslo schválení: 027-25/C
Číslo šarže: uvedeno na obalu
Datum exspirace: uvedeno na obalu
[bookmark: _Hlk187928672]Držitel rozhodnutí o schválení:
Furnatura s.r.o., Letenské nám. 1
Praha, Česká republika



