[bookmark: _Hlk188360376]Text na obaly součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/16807/2024/POD, č.j. USKVBL/1842/2025/REG-Gro ze dne 6.2.2025 o schválení veterinárního přípravku CALMEX DIFFUSER
Text na krabičku (balení s náplní)
CALMEX DIFFUSER
30DENNÍ NÁPLŇ
POKYNY K POUŽITÍ: Připojte lahvičku k zásuvné jednotce CALMEX DIFFUSER a otočte ji na místo. Před zapojením do zásuvky se vždy ujistěte, že je lahvička bezpečně připevněna. Difuzér by měl být používán pouze ve svislé poloze, aby nedošlo k rozlití obsahu; proto by neměl být připojen k prodlužovacímu kabelu, ale k zásuvce nebo adaptéru. Když je lahvička prázdná, vyměňte ji za novou. Každá náplň by měla vydržet 30 dní a pokrýt plochu 70 m². Difuzér by měly obsluhovat dospělé osoby, které si přečetly návod k použití a bezpečnostní informace a plně jim porozuměly.
[bookmark: _Hlk188367388]OBSAHUJE: Tetrahydrolinalool, ethyl linalool, tetramethyl acetyloctahydronaphthalenes,
delta-damascone, dihydro pentamethylindanone, cyclamen aldehyde, benzyl salicylate, citronellol, coumarin, eugenol, geraniol, hydroxycitronellal, nerol, heliotropine, undecylenal.
SKLADOVÁNÍ: Obsah/obaly likvidujte v souladu s místními právními předpisy. V případě potřeby lékařské pomoci mějte krabičku po ruce.
PŘI ZASAŽENÍ KŮŽE: Omyjte velkým množstvím vody.
PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Opatrně několik minut vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky a pokračujte ve vyplachování.
UPOZORNĚNÍ: Při přímém kontaktu může způsobit podráždění očí a může vyvolat alergickou kožní reakci. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
ČISTÝ OBJEM: 40 ml
ČÍSLO ŠARŽE/EXSPIRACE: uvedeno na obalu
DRŽITEL ROZHODNUTÍ O SCHVÁLENÍ/DISTRIBUTOR: VetPlus trade Czech s.r.o., Závodí 360, Frenštát p. R., ČR
ČÍSLO SCHVÁLENÍ: 035-25/C


Text na krabičku (balení difuzér+náplň)
CALMEX DIFFUSER 
ZKLIDŇUJÍCÍ DIFUZÉR PRO PSY A KOČKY
POKYNY K POUŽITÍ: 
Před zahájením používání CALMEX difuzéru nasaďte lahvičku k zásuvné jednotce a otočte ji na místo. Před zapojením do zásuvky se vždy ujistěte, že je lahvička bezpečně připevněna. Difuzér by měl být používán pouze ve svislé poloze, aby nedošlo k rozlití obsahu; proto by neměl být připojen k prodlužovacímu kabelu, ale k zásuvce nebo adaptéru. 
Z bezpečnostních důvodů by se CALMEX difuzér měl vždy používat pouze s plnicími lahvičkami CALMEX, protože použití jiných látek může být toxické nebo může způsobit riziko vzniku požáru. 
Pro dosažení nejlepších výsledků se doporučuje umístit difuzér na místo, kde vaše zvíře tráví většinu času, ale snažte se jej držet dál od misek s jídlem nebo vodou. 
Esenciální oleje v lahvičce pokryjí plochu 70 m² a za normálních okolností vydrží přibližně 30 dní. Když je lahvička prázdná, jednoduše ji vyměňte za novou. Samotná jednotka difuzéru by se měla měnit každých 12 měsíců. Difuzér by měly obsluhovat dospělé osoby, které si přečetly návod k použití a bezpečnostní informace a plně jim porozuměly.
OBSAHUJE: 
Tetrahydrolinalool, ethyl linalool, tetramethyl acetyloctahydronaphthalenes, delta-damascone, dihydro pentamethylindanone, cyclamen aldehyde, benzyl salicylate, citronellol, coumarin, eugenol, geraniol, hydroxycitronellal, nerol, heliotropine, undecylenal.

SKLADOVÁNÍ: Obsah/kontejnery likvidujte v souladu s místními právními předpisy. V případě potřeby lékařské pomoci mějte po ruce krabičku.
PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím vody.
[bookmark: _GoBack]PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Opatrně několik minut vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky a pokračujte ve vyplachování.
UPOZORNĚNÍ: Při přímém kontaktu může způsobit podráždění očí a alergickou kožní reakci. Uchovávejte mimo dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
ČISTÝ OBJEM: 40 ml
OBSAHUJE JEDEN ZÁSUVNÝ DIFUZÉR A JEDNU LAHVIČKU ESENCIÁLNÍCH OLEJŮ.
[bookmark: _Hlk188361243]ČÍSLO ŠARŽE/EXSPIRACE: uvedeno na obalu
[bookmark: _Hlk188361228]DRŽITEL ROZHODNUTÍ O SCHVÁLENÍ/DISTRIBUTOR: VetPlus trade Czech s.r.o., Závodí 360, 744 01 Frenštát p. R., ČR
[bookmark: _Hlk188361235]ČÍSLO SCHVÁLENÍ: 035-25/C
