Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/16745/2024/POD, č.j. USKVBL/3486/2025/REG-Gro ze dne 13.3.2025 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Jemný šampon s kondicionérem LONG AND CURLY 
Jemný šampon s kondicionérem LONG AND CURLY
Veterinární přípravek pro psy. Pouze pro zvířata.
Dog Shampoo LONG AND CURLY jemný šampon s kondicionérem pro psy s delší a vlnitou srstí.
[bookmark: _GoBack]Chcete, aby měl Váš pes zdravou a na dotek jemnou a příjemně voňavou srst? Jemný šampon LONG AND CURLY poskytuje vše, co od šamponu pro psy s delší srstí čekáte: jemnou péči, výživu kůže a snadnou úpravu srsti. Obsažený kondicionér usnadňuje rozčesávání, dodává srsti lesk a pevnost. Šampon přispívá k uvolnění nečistot a prachu ze srsti. 
Způsob použití: Dle potřeb je možné i každý den. Nejlepší efekt pěstěné srsti dosáhnete pravidelným používáním. Naneste přiměřené množství na mokrou srst, důkladně promněte a poté důkladně opláchněte pod tekoucí vodou.
Bezpečnostní opatření: Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
Způsob uchovávání: Při teplotě do 25 °C. Skladujte v suchu, nevystavujte přímému slunečnímu záření. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Číslo šarže: uvedeno na obalu
Doba použitelnosti: 24 měsíců
Objem: 200 ml (1x, 6x, 24x), 250 ml (1x, 6x, 24), 500 ml (1x, 6x, 24x), 1000 ml (1x, 6x, 24x)
Číslo schválení: 169-09/C
Složení přípravku: WATER, SODIUM LAURETH SULFATE, NATRIUM CHLORIDE, COCAMIDOPROPYL BETAINE, GLYCOL DISTEARATE, SODIUM LAURETH SULFATE, COCAMIDE DEA, LAURETH-10, SODIUM STYRENE/ACRYLATES COPOLYMER (OPACIFER), OLEA EUROPAEA OIL, QUATERNIUM-82, GLYCERIN, 5-BROMO-5-NITRO-1,3-DIOXANE, PARFUM, COCO GLUCOSIDE, CI 16255.
Držitel rozhodnutí o schválení a vyrobeno pro: TOMMI CZ s. r. o.; www.tommi.eu

