Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/1905/2022/POD, č.j. USKVBL/1099/2025/REG-Gro ze dne 23.01.2025 o schválení veterinárního přípravku KONDICIONÉR CASSIOPEIA

[bookmark: _Hlk188476080]KONDICIONÉR CASSIOPEIA
500 ml, 2450 ml
Balzám Cassiopeia s výtažkem z akátu: jedná se o specifický balzám pro psy a kočky s krátkou srstí. Akátový kolagen, přírodní rostlinný produkt, představuje optimální náhražku pro kolagen zvířecího původu. Zajišťuje výživu a kompaktnost srsti a chrání její barvu a přirozenou krásu. Jeho adstringentní vlastnosti rovněž pomáhají omezovat tvorbu lupů.
POKYNY K POUŽITÍ:
Naneste na umytý, dosud vlhký kožich; vmasírujte a nechte působit 3-5 minut. Opláchněte. Pro optimální výsledky doporučujeme předem aplikovat šampon Cassiopeia.
SLOŽENÍ: viz INGREDIENTS (AQUA (WATER), MYRISTYL ALCOHOL, CETEARYL ALCOHOL, DICOCOYLETHYL HYDROXYETHYLMONIUM METHOSULFATE, GUAR HYDOXYPROPYLTRIMONIUM CHLORIDE, HYDROGENATED OLIVE OIL, LACTIC ACID, OLEA EUROPAEA (OLIVE) FRUIT OIL, ACACIA SEYAL GUM EXTRACT, OLEA EUROPAEA OLIVE OIL UNSAPONIFIABLES, COCODIMONIUM HYDROXYPROPYL HYDROLYZED WHEAT PROTEIN, PHENOXYETHANOL, ETHYLHEXYLGLYCERIN, BENZOTRIAZOLYL DODECYL p-CRESOL, PROPYLENE GLYCOL, PARFUM (FRAGRANCE), BENZYL SALICYLATE, HEXYL CINNAMAL, LINALOOL).
Výrobce: viz obal (Iv San Bernard SRL – VINCI (FI) – ITALY)
[bookmark: _GoBack]Výhradní dovozce, držitel rozhodnutí: Ding Wall Trading s.r.o., Janského 2370/91,
155 00 Praha – Stodůlky
dingvet@seznam.cz, www.dingvet.cz
Exspirace, číslo šarže: uvedeno na obalu, doba použitelnosti 12 měsíců po otevření přípravku (piktogram).
Číslo schválení: 013-25/C

