Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/15698/2024/POD, č.j. USKVBL/737/2025/REG-Gro ze dne 23.01.2025 o schválení veterinárního přípravku Francodex prášek pro dentální hygienu

Francodex prášek pro dentální hygienu
pro psy a kočky 
150 g

Pravidelná zubní hygiena je důležitá pro udržení chrupu koček a psů v dobrém stavu. Kromě čištění zubů podávejte přípravek Francodex, který pomáhá čistit zuby vašeho domácího mazlíčka díky účinku hnědých řas Ascophyllum, které zpomalují tvorbu zubního plaku. Prášek obsahuje rozmarýn a šalvěj, speciálně vybrané pro osvěžení dechu zvířete. 
[bookmark: _GoBack]DÁVKOVÁNÍ: Pomocí odměrky přidejte prášek do krmiva, 3 odměrky denně pro psy s hmotností nad 20 kg, 2 odměrky denně pro psy vážící 10 až 20 kg a 1 odměrka denně pro psy, štěňata a kočky s hmotností nižší než 10 kg. 
UPOZORNĚNÍ: Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Uchovávejte na chladném a suchém místě. Pečlivě uzavřete po každém použití. Pro zachování optimální chuti spotřebujte do 12 měsíců po otevření.
SLOŽENÍ: maltodextrin, extrakt z hnědé mořské řasy (Ascophyllum nodosum) 3,75 %, šalvějový prášek (Salvia officinalis) 2,5 %, rozmarýnový prášek (Rosmarinus officinalis) 2,5 %, uhličitan vápenatý.

Držitel/vVýrobce: Francodex Santé Animale, CS 10105 - 06513 CARROS Cedex - Francie
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