Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/324/2025/POD, č.j. USKVBL/1449/2025/REG-Gro ze dne 30.1.2025 o schválení veterinárního přípravku TEKUTÝ ŠAMPON A KONDICIONÉR 2 V 1 LANOLIN

[bookmark: _Hlk188538989]TEKUTÝ ŠAMPON A KONDICIONÉR 2 V 1
Lanolin

Přírodní šampon s kondicionérem je určen pro psy s dlouhou i krátkou srstí. Šampon vytváří bohatou pěnu plnou pečujících látek, díky které psa šetrně umyjete, dodáte kůži potřebnou výživu a zároveň poskytnete jeho srsti balzám v podobě lanolinu a včelího vosku. Srst se jednodušeji rozčesává, zůstává zářivá a je chráněna před nepřízní počasí a okolních vlivů. Navíc šampon obsahuje esenciální oleje, které přispívají k snížení rizika napadení nežádoucím hmyzem. 
[bookmark: _GoBack]Návod k použití: Naneste na mokrou srst, jemně vmasírujte a poté důkladně opláchněte. Používejte dle potřeby.

Ingredients: Aqua, Cocomidopropyl Betaine, Sodium Cocoyl Isethionate, Glycerine, Xanthan Gum, Cetearyl Alcohol and Behentrimonium Methosulfate, Stearamidopropyl Dimethylamine, Citric Acid, Sodium Benzoate, Lanolin, Cera Alba, Lavandula Angustifolia Oil, Potassium Sorbate, Rosmarinus Officinalis Oil, *Geraniol, *Limonene, *Linalool (*součást esenciálních olejů)

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: 
CALTHA přírodní kosmetika s.r.o., Tovéř 170, Tovéř, 78316, IČ 07376413, 
E-mail: info@caltha.cz
Číslo schválení: 022-25/C
Veterinární přípravek
Pouze pro zvířata 
Šarže / Spotřebujte nejlépe do: uvedeno na obalu
Skladujte v suchu při teplotě 10 - 25 °C
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů

Obsah: 450 ml 
