Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/325/2025/POD, č.j. USKVBL/1450/2025/REG-Gro ze dne 30.1.2025 o schválení veterinárního přípravku ZUBNÍ PASTA ŘASA KELPA
ZUBNÍ PASTA 
ŘASA KELPA
[bookmark: _GoBack]Zubní pasta pro psy a kočky obsahuje přírodní abraziva plná minerálů, která zuby důkladně vyčistí a poskytne všestrannou péči o dásně. Součástí pasty je mořská řasa kelpa, která napomáhá potlačovat zápach z tlamy, přispívá ke snížení rizika tvorby plaku a zubního kamene. Kelpa je zdrojem vitamínů a minerálů a ovlivňuje enzymatické složení slin, které způsobuje časté problémy v ústní dutině psů i koček. Pasta zároveň obsahuje sladkovodní řasu chlorelu, jež podporuje účinky kelpy. Byliny tymián a šalvěj příznivě ovlivňují zánětlivé procesy, šalvěj navíc osvěžuje dech. 
Návod k použití: Malé množství pasty nanášejte prostřednictvím měkkého kartáčku a jemně čistěte zuby z přední i zadní strany. Po vyčistění je vhodné vyčkat 30 minut a během této doby nepodávat krmivo ani vodu. Používejte 1-2 krát denně nebo dle potřeby. 

Ingredients: Glycerin, Aqua, Cocos Nucifera Oil, Calcium Carbonate, Solum Diatomeae, Ascophyllum Nodosum, Chlorella, Xanthan Gum, Salvia Officinalis Oil, Thymus Vulgaris Leaf Oil, *Limonene, *Linalool, (*součást esenciálních olejů)

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: 
CALTHA přírodní kosmetika s.r.o., Tovéř 170, Tovéř, 78316, IČ 07376413,
E-mail: info@caltha.cz
Číslo schválení: 023-25/C
Veterinární přípravek
Pouze pro zvířata 
Šarže / Spotřebujte nejlépe do: uvedeno na obalu
Skladujte v suchu při teplotě 10 - 25 °C. 
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů

Obsah: 75 ml 




