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Provilan VET DERMO CARE 
100 ml
Provilan VET DERMO CARE je roztok speciálně vyvinutý pro čištění a udržování rovnováhy pokožky domácích zvířat. Jeho složení obohacené o probiotika aktivně odstraňuje organické látky v okolí povrchových ran. Tento dlouhodobý čisticí účinek optimalizuje kožní flóru a tím podporuje hojení.
INSTRUKCE: Očistěte mýdlovou vodou a opláchněte povrchové rány zvířete, poté jednou denně nastříkejte přípravek na kůži a srst zvířete, neoplachujte. Přípravek NEAPLIKUJTE na infikovanou ránu nebo na vážné poranění.
Složení: uvedeno na obalu viz Ingredients (Aqua, Alcohol, Sodium Laureth Sulfate, Citric Acid, Bacillus spp., Sodium Benzoate, Sodium Citrate.) 
DOPORUČENÍ: Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. V případě pochybností vyhledejte radu veterinárního lékaře. Nepoužívejte v kombinaci s jinými přípravky bez konzultace s veterinárním lékařem. Pokud se objeví reakce, okamžitě přestaňte přípravek používat a pokud podráždění přetrvává, poraďte se s veterinárním lékařem. V případě potřeby lékařské konzultace mějte po ruce obal nebo etiketu. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pečlivě si přečtěte všechny pokyny a dodržujte je.
Uchovávejte při teplotě 10°C – 30°C (piktogram).
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
Držitel rozhodnutí o schválení: Provilan s.r.o., Kozmonautov 3/A, Nitra 949 01, Slovenská republika
Číslo schválení: 090-25/C
Číslo šarže a exspirace: uvedeno na obalu




