

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/9261/2023/POD, č.j. USKVBL/4732/2025/REG-Gro ze dne 14.04.2025 o schválení veterinárního přípravku Provilan VET DENTAL CARE

Provilan VET DENTAL CARE 
100 ml 
Provilan VET DENTAL CARE je speciálně vytvořený roztok pro dentální hygienu vašeho domácího mazlíčka. Přidaná probiotika přispívají k čištění zubů a dásní a zabraňují usazovaní nečistot v těžko přístupných místech. 
[bookmark: _Hlk193108448][bookmark: _Hlk193105496]Návod k použití: Nastříkejte 1 až 2krát denně přímo na zuby a dásně. Pro dosažení nejlepších výsledků se doporučuje, aby byl zubní kámen před použitím přípravku odstraněn veterinárním lékařem (doporučeno pro starší zvířata). Pro udržení zdravých zubů a dásní je též doporučeno pravidelně používat vhodný zubní kartáček a pastu.
Složení: uvedeno na obalu viz Ingredients (Aqua, Citric Acid, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Alcohol, Sodium Laureth Sulfate, Ricinus Communis Seed Oil, Bacillus spp., Sodium Benzoate, Sodium Citrate.) 
DOPORUČENÍ: Před použitím protřepejte. Nepoužívejte v kombinaci s jinými přípravky bez konzultace s veterinárním lékařem. Pokud se objeví reakce, okamžitě přestaňte přípravek používat a pokud podráždění přetrvává, poraďte se s veterinárním lékařem.
[bookmark: _Hlk193105477]Uchovávejte při teplotě 10°C – 30°C (piktogram).
Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
Držitel rozhodnutí o schválení: Provilan s.r.o., Kozmonautov 3/A, Nitra 949 01, Slovenská republika
Číslo schválení: 093-25/C
Číslo šarže a exspirace: uvedeno na obalu





