

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/9259/2023/POD, č.j. USKVBL/4730/2025/REG-Gro ze dne 14.04.2025 o schválení veterinárního přípravku Provilan VET EYE CARE

[bookmark: _Hlk194661680]Provilan VET EYE CARE
100 ml
Provilan VET EYE CARE je roztok umožňující rychlé a snadné očištění očního okolí. Přidaná probiotika důkladně čistí a odstraňují organické nečistoty, které mohou způsobovat oční potíže.
INSTRUKCE: Navlhčete vatový tampon nebo kapesník přípravkem Provilan VET Eye Care a opatrně jej naneste kolem očí, abyste jemně odstranili oční sekrety. Pro každé oko použijte nový, abyste zabránili šíření choroboplodných zárodků. Pro optimální komfort očí používejte přípravek pravidelně.
[bookmark: _Hlk193105496]Složení: uvedeno na obalu viz Ingredients (Aqua, Alcohol, Sodium Laureth Sulfate, Citric Acid, Bacillus spp., Sodium Benzoate, Sodium Citrate.) 
DOPORUČENÍ: Před použitím protřepejte. Nepoužívejte v kombinaci s jinými přípravky bez konzultace s veterinárním lékařem. Pokud se objeví reakce, okamžitě přestaňte přípravek používat a pokud podráždění přetrvává, poraďte se s veterinárním lékařem. V případě potřeby lékařské konzultace mějte po ruce obal nebo etiketu výrobku. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pečlivě si přečtěte všechny pokyny a dodržujte je.
[bookmark: _Hlk193105477]Uchovávejte při teplotě 10°C – 30°C (piktogram).
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
Držitel rozhodnutí o schválení: Provilan s.r.o., Kozmonautov 3/A, Nitra 949 01, Slovenská republika
Číslo schválení: 091-25/C
Číslo šarže a exspirace: uvedeno na obalu




