

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/9260/2023/POD, č.j. USKVBL/4731/2025/REG-Gro ze dne 14.04.2025 o schválení veterinárního přípravku Provilan VET SHAMPOO

[bookmark: _Hlk194662305]Provilan VET SHAMPOO 
300 ml
Provilan VET SHAMPOO je jemný šampon pro všechny typy kůže, vhodný i pro citlivou pokožku. Jeho inovativní a jedinečné složení obsahuje probiotika. Provilan VET SHAMPOO důkladně čistí a odstraňuje organické zbytky zodpovědné za nepříjemný zápach.
INSTRUKCE: Navlhčete srst vlažnou vodou. Naneste šampon na srst, přičemž dbejte na to, abyste se vyhnuli očím a nosu, jemně vmasírujte a důkladně opláchněte vlažnou vodou. Vhodné pro dlouhou i krátkou srst.
Složení: uvedeno na obalu viz Ingredients (Aqua, Glycerin, Disodium Cocoyl Glutamate, Caprylyl/Capryl Glucoside, Coco-Glucoside, Sodium Benzoate, Xanthan Gum, Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride, Propylene Glycol, Potassium Sorbate, Citric Acid, Sodium Hydroxide, Alcohol, Parfume, Sodium Laureth Sulfate, Bacillus spp., Sodium Citrate) 

 Nebezpečí
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Způsobuje vážné podráždění očí. Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. Uchovávejte mimo dosah dětí. Před použitím si přečtěte údaje na štítku. Používejte ochranné brýle. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc.
Uchovávejte při teplotě 10°C – 30°C (piktogram).
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
Držitel rozhodnutí o schválení: Provilan s.r.o., Kozmonautov 3/A, Nitra 949 01, Slovenská republika
Číslo schválení: 092-25/C
Číslo šarže a exspirace: uvedeno na obalu
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