Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/5197/2025/POD, č.j. USKVBL/6310/2025/REG-Gro ze dne 06.05.2025 o změně rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Rozčesávač

[bookmark: _Hlk197422767]Rozčesávač
Veterinární přípravek pro péči o žíně a srst
S vůní levandule
Velikost balení: 500 ml 
pro koně a psy
Bezoplachový kondicionér usnadňuje rozčesávání, vyhlazuje žíně a srst a působí antistaticky. Po aplikaci jsou žíně a srst hebké, lesklé a poddajné. Eliminuje ulpívání prachu na žíních a srsti. Příjemná levandulová vůně napomáhá odpuzovat hmyz. 
Rozprašovač funguje v jakékoliv poloze – i dnem vzhůru. Lahev s rozprašovačem neotevírejte před vypotřebením přípravku – ztratí tak svou funkčnost!
Způsob podání: Naneste dostatečné množství přípravku na suché, nebo mokré žíně/srst, vmasírujte a poté rozčešte. Po zaschnutí doporučujeme znovu přečesat. 
Složení: Aqua, Dimethicone, Paraffinum Liquidum, Glycerin, Cetrimonium Chloride, Cetearyl Alcohol, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Behentrimonium Methosulfate, Phenoxyethanol, Triethylene Glycol, Lavandula Angustifolia Oil, Beta-Caryophyllene, Geraniol, Geranyl Acetate, Camphor, Limonene, Linalool, Linalyl Acetate, Terpineol.
Upozornění: Neaplikovat na otevřené rány a sliznice. Pouze pro zvířata. Před použitím vyzkoušejte na malé části pokožky. Nepoužívejte při známé přecitlivělosti na některou složku přípravku. 
Skladovací podmínky: V originálním obalu, v suchu, při teplotě +5 až +25°C a mimo dosah slunečního záření.

Uchovávat mimo dohled a dosah dětí.
Exspirace/číslo šarže: uvedeno na obalu
Číslo schválení: 048-22/C
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