

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/6184/2025/POD, č.j. USKVBL/7288/2025/REG-Gro ze dne 27.5.2025 o schválení veterinárního přípravku CBD ŠAMPON & KONDICIONÉR PRO DLOUHOSRSTÉ PSY

Přední etiketa:
CURE POINT x Poarott

CBD ŠAMPON & KONDICIONÉR
Pro dlouhosrsté psy
Regenerační a čisticí šampon s CBD a keratinem
Doporučené ředění: 1:3 (1 díl šamponu na 3 díly vody)
Veterinární přípravek

Zadní etiketa:
Čisticí a regenerační šampon pro dlouhosrstá plemena s kondicionérem pro psy, obohacený o CBD, keratin a vyživující oleje. Podporuje zdraví a vitalitu pokožky, hydratuje srst, dodává jí výrazný lesk a podporuje její růst.

OBJEM: 200 ml, 300 ml, 500 ml

SLOŽENÍ:
Aqua, Sodium Lauryl Sulfate, Cocamide MEA, Sodium Xylensulfonate, Glycol Distearate, Sodium Salicylate, Stearyl Alcohol, Cetyl Alcohol, Sodium Chloride, Polyquaternium-6, Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride, Trihydroxystearin, Sodium Citrate, Histidine, Citric Acid, Panthenol, Hexylcinnamal, Sodium Hydroxide, Linalool, Hydrolyzed Keratin, Ricinus communis Seed Oil, Argania spinosa Kernel Oil, CBD 20 mg/100 ml.

POUŽITÍ:
Před použitím šampon protřepejte a nařeďte v poměru 1:3 (1 díl šamponu na 3 díly teplé vody). Naneste na mokrou srst, důkladně vmasírujte, nechte působit 5 minut a poté důkladně opláchněte. Šampon obsahuje kondicionér, další krok již není nutný. Nejprve psa dobře pročešte, následně jej vysušte fénem a během sušení srst průběžně pročesávejte – bude lesklejší a upravenější.

Upozornění:
Pouze k vnějšímu použití. Pouze pro zvířata. Při zasažení očí důkladně vypláchněte vodou. 

Skladování:
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Skladujte při pokojové teplotě a chraňte před přímým světlem a teplem. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Číslo schválení: 132-25/C

Držitel rozhodnutí o schválení:
CURE POINT s.r.o., Trieda Andreja Hlinku 51, 949 01 Nitra, SR.

Doba použitelnosti: 36 měsíců. Datum spotřeby uvedeno na obalu.





