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NanoSilver
Lactic acid
Betaine
Urea
Piktogramy: Kočka a pes
INGREDIENTS: AQUA, PROPANEDIOL, GLYCERIN, PANTHENOL, POLYSORBATE 20, BETAINE, TRIETHANOLAMINE, PHENOXYETHANOL, INULIN, ALPHA-GLUCAN OLIGOSACCHARIDE, LACTIC ACID, UREA, MENTHOL, COLLOIDAL SILVER, HYDROLYZED GLYCOSAMINOGLYCANS, HYDROLYZED OAT PROTEIN, ETHYLHEXYLGLYCERIN, SODIUM HYALURONATE.
Dovozce: Vet Planet Czech Republic, s.r.o., Bakovská 885/3, 197 00, Praha 9. www.vetexpert.cz
Vet Planet Sp. Z. o.o., Brukowa 36/2, 05-092 Łomianki,
100 ml
Veterinární přípravek s hydratačními a regeneračními vlastnostmi pro lokální péči o kůži psů a koček, je možno použít i v případě povrchových kožních lézí. Koloidní stříbro obsažené v přípravku přispívá ke snížení možného výskytu škodlivých mikroorganismů a napomáhá urychlit hojení a regeneraci poškozených tkání. Kyselina mléčná přispívá k ochraně kůže před vysušením a přispívá k její obnově. Močovina díky svým hydratačním vlastnostem a schopnosti zadržovat vodu pečuje o suchou a citlivou kůži. Betain a panthenol zmírňují podráždění. Přípravek je uzpůsoben pro péči o poškozenou kůži, odřeniny a mírné povrchové rány.
Použití: Před použitím protřepejte. Nastříkejte rovnoměrně na postižené oblasti pokožky zvířete ze vzdálenosti 15 až 20 cm. Podle potřeby opakujte i několikrát denně. Zabraňte kontaktu s očima ušima zvířete. Srážení je přirozený jev a nemá vliv na účinnost přípravku.
Složení: Aqua, propanediol, glycerin, panthenol, polysorbate 20, betaine, triethanolamine, phenoxyethanol, inulin, alpha-glucan oligosaccharide, lactic acid, urea, menthol, colloidal silver, hydrolyzed glycosaminoglycans, hydrolyzed oat protein, ethylhexylglycerin, sodium hyaluronate.
Upozornění: Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata!
Skladování: Uchovávejte v suchu při teplotě do 25 °C. Chraňte před přímým slunečním zářením. vlhkostí. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Datum spotřeby a číslo šarže uvedeno na obalu. 
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